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Kreiraj dijagram na osnovu argumenta

“Model procesa koji smo razvili u kojem građani postaju aktivni u 
politici je, na sličan način, sveobuhvatan... Naša koncepcija 
participativnog procesa počiva na dva glavna faktora: motivaciji
i sposobnosti da učestvuju u političkom životu... Takođe, u obzir 
uzimamo i treći faktor. Oni koji imaju i motivaciju i sposobnost da 
postanu aktivni imaju veće šanse da to učine ako se to od njih 
traži. Stoga, u obzir uzimamo i mreže regrutovanja kroz koje se 
posredno zahtijeva politička aktivnost.“

Sidney Verba, Kay Lehman Schlozman, and Henry Brady (1995). Voice and 
Equality: Civic Voluntarism in American Politics. Harvard University Press, 
Cambidge MA. 
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Kreiraj dijagram na osnovu argumenta

“U ovom radu, tvrdimo da veća odgovornost demokratskih lidera prema svojim 
građanima stvara snažan pritisak na lidere da smanje ljudske troškove rata. U analizi 
novog seta podataka o broju žrtava u međunarodnim ratovima (1900-2005) nalazimo 
da visokodemokratske države trpe znatno manje vojnih i civilnih žrtava. Tvrdimo da 
demokratije ograničavaju svoje ratne gubitke prvenstveno usvajanjem četiri specifične 
diplomatske i vojne politike. Prvo, demokratije posjeduju više vojne sposobnosti u odnosu 
na nedemokratije u ratnim vremenima. Drugo, demokratije češće uvećavaju svoje 
sposobnosti ulaskom u moćnije koalicije država tokom rata. Treće, demokratije će češće 
koristiti vojne strategije koje na ratištu umanjuju stepen stradanja. Na kraju, demokratije 
će češće ratovati na ratištima koja nisu u susjedstvu njihovih matičnih teritorija, čime se 
štiti njihovo civilno stanovništvo od borbe.“

Benjamin Valentino, Paul Huth, Sarah Croco (2010). Bear Any Burden? How 
Democracies Minimize the Costs of War. Journal of Politics 72. 528-544 . 
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Nezavisna varijabla Intervencijska varijabla(e) Zavisna varijabla

Prihod Percipirani ulog u slučaju 
određenog ishoda; slobodno 
vrijeme

Izlasnost birača

Starost Političko znanje

Nivo obrazovanja Podrška Ujedinjenim 
nacijama

Snaga sindikata Veličina države blagostanja

Broj jezika u zemlji (koji 
govori
> 1.000 ljudi)

Šansa za izbijanje 
građanskog rata

Stepen demokratije Stepen ekonomskog razvoja

Nivo ekonomskog nivoa Stepen demokratije


